FIAT





2024 年 8 月 1 日 Stellantis ジャパン株式会社

# フィアット・ブランド 新モデル「600」の電気自動車 「600e」ティザーサイトを公開

- 約1年半ぶりとなるフィアット・ブランドの新モデル
- 様々なイベントおよびキャンペーン情報を公開
- FIAT CIAO 600e FESTA を 9 月 10 日~23 日開催



Stellantis ジャパン株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:打越 晋)は、フィアット・ブランドの電気自動車、「600e(セイチェントイー)」の国内発売に先立ち、ティ

ザーサイトを、8月1日(木)に公開します。

(https://www.fiat-jp.com/campaign/600e/)

フィアット・ブランドのラインナップに約1年半ぶりに加わる新モデル「600(セイチェント)」の、電気自動車「600e」は、アイコニックなイタリアンデザインに快適性、革新性、テクノロジーを詰め込んだコンパクトハッチバックです。

本日公開のティザーサイトでは、9月10日の国内発売に先駆けて、商品情報、キャンペーン情報、イベント情報など、様々な情報を公開しています。詳細は以下の通りです。

### ■ティザーサイト

https://www.fiat-jp.com/campaign/600e/(本日公開)

#### ■ FIAT 600e 発表記念 プレゼントキャンペーン

ティザーサイトからの応募で、抽選 1 組 2 名に「THE HIRAMATSU 軽井沢 御代田」の 1 泊 2 日の宿泊券、100 名に「フィアット オリジナル カードケース」をプレゼント。 申込期間:8月1日(木)~9月23日(月)



THE HIRAMATSU 軽井沢 御代田





フィアット オリジナル カードケース

#### **■ FIAT CIAO 600e FESTA**

フィアットのラインナップ展示をはじめ、フィアット・ブランドの世界観を楽しめる空間が登場。期間限定で FIAT CAFFÉ もオープン。さらに、600e の特別試乗会や FIAT オリジナルグッズの販売など様々な企画を予定しています。

期間:9月10日(火)~23日(月) 場所:二子玉川ライズ ガレリア

※開催日時や場所などの詳細はティザーサイトを確認ください。

以上

## お問い合わせ先(報道関係者) Stellantis ジャパン株式会社 広報部

japan-pr@stellantis.com (広報部代表) メディアサイト: <a href="https://www.stellantis.jp/">https://www.stellantis.jp/</a>